
NOTERA:

(M5  x  20)

1.  Kalibreringsstångens  fälg-  och  däckklämmfästen,  nämligen  kalibreringsstångens  R&T-fästen,  ska  användas  med  basen  och  axeln  på  Autel.

Insexskruv
Kalibreringsstång  -  R&T-fästen

(4  mm) (detta  dokument)

SnabbreferensguideInsexnyckel

Kalibreringslist  (AUTEL-CSC0500/10).  Se  till  att  du  redan  har  Autel-kalibreringslisten  innan  du  köper  den  här  produkten.

Placera  din  monterade  Autel-kalibreringsstav  (AUTEL-CSC0500/10)  på  en  plan  yta  med  tillräckligt  med  utrymme.  Vrid  de  två  åtdragningsskruvarna  moturs  för  att  ta  bort  

dem  från  axeln.  Skruva  loss  de  åtta  skruvarna  för  att  ta  bort  de  två  fästena  för  kalibreringsstångens  kant  från  axeln  med  hjälp  av  4  mm  insexnyckeln.  Förvara  alla  undan.

2.  Innan  installationen  påbörjas,  ta  ut  kalibreringsstångens  R&T-fästen  och  verktyg  ur  förpackningen.
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använda.

Tack  för  att  du  köpt  Autel  Calibration  Bar-R&T-fästena,  vilka  ger  användarna  en  2-i-1-lösning  som  är  kompatibel  med  både  fälgklämmor  och  
däckklämmor.  Denna  snabbreferensguide  instruerar  dig  om  hur  du  installerar  och  använder  produkten.  Läs  denna  guide  noggrant  innan  du  börjar  använda  den.
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Montera  det  vänstra  kalibreringsstångs-R&T-fästet  (märkt  L  på  baksidan)  på  axelns  vänstra  ände  på  samma  sätt.

Vänd  basen  mot  framsidan.  Montera  det  högra  kalibreringsstångs-R&T-fästet  (märkt  R  på  baksidan)  på  axelns  högra  ände  med  styrstiftet  isatt  i  motsvarande  hål,  så  att  de  fyra  hålen  på  

det  högra  fästet  är  i  linje  med  de  fyra  hålen  på  axeln.

Använd  4  mm  insexnyckeln  för  att  skruva  i  de  fyra  insexskruvarna  (M5  x  20)  i  de  fyra  hålen.  Sätt  tillbaka  åtdragningsskruven.  Det  högra  fästet  är  nu  monterat.
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2.  Den  vänstra  däckklämman,  märkt  AUTEL-CSC0500/17/LF  eller  AUTEL-CSC0500/17/LR,  ska  monteras  på  vänster  kalibreringsstångsfäste,  och  den  högra

däckklämman,  märkt  AUTEL-CSC0500/17/RF  eller  AUTEL-CSC0500/17/RR,  ska  monteras  på  höger  kalibreringsstångsfäste.

Håll  den  högra  däckklämman  och  vänd  den  mot  höger  kalibreringsstångsfäste.  Montera  den  högra  däckklämman  på  samma  sätt.

1.  Innan  du  monterar  däckklämmorna  på  kalibreringsstångens  fästen,  se  till  att  du  redan  har  Autel  däckklämmesats  (AUTEL-CSC0500/17).

När  kalibreringsstångens  R&T-fästen  är  korrekt  installerade  kan  du  börja  fästa  däckklämmorna  på  dem.

Håll  den  vänstra  däckklämman  och  vänd  den  mot  den  vänstra  kalibreringsstångens  fäste.  Fatta  tag  i  däckklämmans  lyfthandtag  med  ena  handen  och  lyft  upp  

draghandtaget  med  den  andra  handen  för  att  montera  den  på  kalibreringsstångens  fäste.  Se  till  att  de  horisontella  delarna  på  de  tre  spärrhakarna  är  insatta  i  de  tre  

begränsningsspåren  på  fästet.  När  däckklämman  är  placerad  i  rätt  läge,  släpp  draghandtaget  och  lås  låshandtaget  medurs  för  att  säkra  däckklämman.  Den  vänstra  

däckklämman  är  nu  monterad.

Fästa  däckklämmorna
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OBS!  Illustrationerna  i  denna  snabbreferensguide  är  endast  avsedda  som  referens.  De  faktiska  produkterna  kan  skilja  sig  åt.

2.  Den  vänstra  fälgklämman,  märkt  AUTEL-CSC0500/19/LF  eller  AUTEL-CSC0500/19/LR,  ska  monteras  på  vänster  kalibreringsstångsfäste,  och  den  högra

fälgklämman,  märkt  AUTEL-CSC0500/19/RF  eller  AUTEL-CSC0500/19/RR,  ska  monteras  på  höger  kalibreringsstångsfäste.

Håll  i  den  vänstra  fälgklämman  och  vänd  den  mot  den  vänstra  kalibreringsstångens  fäste.  Fatta  tag  i  fälgklämman  med  ena  handen  och  lossa  låsvredet  med  den  

andra  handen  för  att  placera  de  fyra  spärrhakarna  på  fälgklämman  i  de  fyra  gränslägena  som  är  markerade  på  kalibreringsstångens  fäste.  Dra  åt  låsvredet  för  att  

säkra  fälgklämman.  Den  vänstra  fälgklämman  är  nu  monterad.

1.  Innan  du  monterar  fälgklämmorna  på  kalibreringsstyrets  fästen,  se  till  att  du  redan  har  Autel-fälgklämmor  (AUTEL-CSC0500/19).

När  kalibreringsstångens  R&T-fästen  är  korrekt  installerade  kan  du  börja  fästa  fälgklämmorna  på  dem.

Håll  den  högra  fälgklämman  och  vänd  den  mot  höger  kalibreringsstångsfäste.  Montera  den  högra  fälgklämman  på  samma  sätt.

Fästa  fälgklämmorna
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